

Los datos recogidos a través de este formulario serán tratados por Liceo Europeo S.L. con CIF: B28288512 y domicilio en Camino del Sur 10. 28109-Alcobendas. Madrid, con la finalidad de enviarle publicidad relacionada con nuestros cursos y actividades por cualquier medio (postal, email o teléfono) e invitarle a eventos organizados por Liceo Europeo.

La base legitimadora es el interés legítimo, previsto en el artículo 6.1. del RGPD, en cuanto a la realización de actividades de publicidad y mercadotecnia, habiéndose tenido en cuenta su relación previa con Liceo Europeo y la ponderación de sus expectativas en aquellos casos en los que no exista relación contractual vigente, solicitud o interacción previa y realizada durante el último año por su parte.

Los datos proporcionados se conservarán mientras no solicite el cese de la actividad mediante solicitud dirigida a privacidad@liceo-europeo.edu.es. Los datos no se cederán a terceros ajenos a Liceo Europeo, salvo que exista una obligación legal. Usted tiene derecho a obtener confirmación sobre si en Liceo Europeo estamos tratando sus datos personales. Por tanto, tiene derecho a acceder a sus datos personales, rectificar los datos inexacto o solicitar su supresión cuando los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos en la dirección privacidad@liceo-europeo.edu.es. Igualmente, podrá interponer una reclamación ante la Agencia Española de protección de datos.